

7位晋江企业家入选胡润百富榜

本报讯(记者 柯国笠)近日,胡润研究院发布“2022胡润百富榜”,这也是胡润研究院自1999年以来连续第24次发布该榜。其中,丁世忠、丁世家等7位晋江企业家上榜。

本次榜单中,安踏集团董事局主席丁世忠以455亿元的财富位列第101位,成为泉州籍首富。同时,安踏也是今年上榜泉州籍富豪最

多的企业,丁世家(105位)、丁雅丽(457位)、王文默(494位)等三人一同上榜。

此外,恒安集团创始人许连捷、施文博分别位列第494位和第538位;特步集团丁水波位列第663位。

总榜来看,对比去年榜单,今年上榜的企业家人数和财富双双下滑。其中,个人财富在

50亿元以上的企业家共有1305人,上榜人数较去年减少160人,上榜企业家的个人总财富也比去年下降18%,至24.5万亿元。

执掌农夫山泉的钟睺睺财富比去年增长17%,以4550亿元第二次成为中国首富,并创造20多年来中国首富财富最高纪录。字节跳动创始人张一鸣位列第二,宁德时代董事长曾毓群位列

第三。此外,今年上榜企业家平均年龄58岁,比去年长2岁。17位“90后”上榜,比去年多3位。

胡润百富董事长兼首席调研官胡润表示:“今年榜单上58%是‘幕后英雄’,比如服务于新能源汽车行业的宁德时代、服务于医疗行业的迈瑞、服务于基础建设行业的太平洋建设等。42%直接面向消费者,比如农夫山泉、微信。”

晋江举办退役军人和现役军人家属专场招聘会

本报讯(记者 曾小凤)8日上午,晋江市举办2022年秋季退役军人和现役军人家属专场招聘会。现场,百宏、盼盼、军鹏、兴业等55家企事业单位共提供385个招聘岗位,共吸引136名退役军人和现役军人家属入场求职。据统计,现场与参会企事业单位达成初步就业意向的有42人。

“我们公司就是由退伍军人创办的,老板对部队很有感情,公司所有的销售工程师都必须要有5年的部队经历,其他岗位在招聘上也是退役军人及退役军人家属优先。”美力艾佳股份有限公司人事行政负责人林女士说。

“军鹏公司的产品为军训装备器材,与军人关联性很强,因此在人才的选用上优先考虑退伍军人及其家属。”军鹏特种装备招聘现场负责人表示。

活动现场还举办了退役军人就业合作签约仪式。其中,晋江市退役军人事务局与8家企事业单位签订就业合作协议,签约双方将在退役军人和现役军人家属就业服务方面开展多元化合作,共同打造退役军人和现役军人家属就业服务品牌。

此外,招聘会现场还设置了多方联动。就业指导专家提供就业指导、职业规划、简历诊断服务;泉州职业技术大学提供校企合作、学历提升、培训咨询服务;邮政储蓄银行、爱国拥军促进会提供创业贷款、税收优惠、就业帮扶服务;海峡青年人才社区众创空间提供项目入驻、创业咨询服务。

FILA与瑞典电竞战队NiP达成合作

本报讯(记者 柯国笠)近日,瑞典电子竞技组织Ninjas in Pajamas(NiP)宣布与运动服装品牌FILA建立合作伙伴关系。

NiP是CS电竞史上最知名、最成功的战队之一。因其在CS分部取得的傲人成绩,被CS粉丝亲切地称为信仰队。据了解,双方将合作开发新的商品系列,其中包括该组织的新队服。

百应控股发布盈警 前三季度股东应占亏损约超1300万元

本报讯(记者 施珊妹)近日,七匹狼集团旗下百应控股发布盈利预警公告称,百应控股集团预计截至9月30日止九个月取得公司股东应占亏损约1300万元至1600万元,而截至2021年9月30日止九个月则取得亏损约170万元。

百应控股方面表示,预期亏损主要原因为处置违约协议提供的抵押品存在困难且过程漫长,导致预计抵押品可变现净值的减少和减值亏损的增加,以及在管理层评估用于扣税的支持文件是否准备后,未确认减值亏损产生的递延税项资产,导致所得税开支的增加。

“体育公益”助力乡村振兴 安踏茁壮成长公益计划走进贵州

本报讯(记者 柯国笠)昨日,安踏茁壮成长公益计划走进贵州省铜仁市石阡县枫香仡佬族侗族乡九年制学校(以下简称“枫香九校”),并举行捐赠仪式。

仪式上,安踏集团向贵州省石阡县捐赠150万元现金及物资,包含了安踏装备包、安踏体育课和安踏运动场,用于改善当地青少年体育教育及体育设施。这也是安踏茁壮成长公益计划年度帮扶计划的重要一站。

安踏方面表示,此次安踏茁壮成长公益计划落地至贵州省石阡县,是安踏集团响应国家乡村振兴政策的又一举措。该计划将为当地引入更创新的教育理念和方式,并为当地青少年注入体育运动的增长力量,帮助他们在人格塑造、身心健康等方面获得身体素质 and 心智素养教育的综合提高。

活动中,安踏集团还特别邀请了体操世界冠军邓书弟,为孩子们带来一堂特殊的冠军课堂。

出生于贵州省贵阳市的邓书弟,曾获得2018年多哈体操世锦赛男子团体冠军,是贵州省代表中国队登上世界体操舞台的男子第一人。他在冠军课堂上讲述了自己追逐体育梦、拼搏实现梦想的故事,鼓励孩子们要勇敢地去探索外面的世界,追逐自己的梦想。邓书弟分享道:“我非常荣幸有这个回报家乡,希望可以帮助更多的乡村孩子,让他们通过体育运动拥有健康的身心,并努力实现梦想。”

活动现场还举办了在安踏运动场的第一场足球赛。据了解,枫香九校是足球特色校,但学校一直缺少专业足球场。安踏足球运动场的捐建改善了学校的运动环境,将推动当地足球运动发展。此外,在今年8月开展的安踏体育课教师培训贵州站中,石阡县派出了33名乡村体育教师参与培训。该课程由安踏集团携手合作伙伴和儿童青少年体育专家共同开发,旨在通过培训一线体育教师,提升专业体育教育水平,激发体育教师的教学热情,从而达到全方位推动、深化体教融合,改善体育教育质量,促进青少年全面健康成长的目的。

中国青少年发展基金会理事长郭美蓉表示,“近年来,安踏集团坚持与中国青基会合作,持续向农村地区捐赠安踏运动装备、安踏运动场,并开展教师培训活动。我们希望通过体育助力乡村振兴的模式提升青少年的体育素养、文化素养和健康素养。”

据悉,安踏茁壮成长公益计划作为重点关注欠发达地区青少年体育教育领域的社会公益项目,由安踏装备包、安踏体育课、安踏梦想中心、安踏运动场、安踏运动营和安踏希望班六大板块组成。自2017年启动至今,已累计投入现金及装备超6.6亿元,捐建了165间安踏梦想中心和23个安踏运动场,培训了4384名一线体育教师,覆盖了31个省10981所学校475万名青少年。

“希望安踏运动场可以成为石阡县青少年追梦的开端,安踏集团将为更多青少年创造更好的运动条件,更专业的运动环境,让他们享受运动的纯粹和美妙。”安踏集团副总裁李玲表示,“与社会共生”是安踏集团未来十年的全新价值主张之一,安踏集团将会持续以体育公益的形式,积极参与乡村振兴,助力共同富裕,为社会发展做出贡献。



第五届中国国际进口博览会上,特步发布首款Mass Balance低碳环保概念跑鞋——360-ECO。

每只鞋可减少80%以上的碳排放 “晋江绿色智造”跑进进博会

本报讯(蔡明宣 柯雅雅)目前,第五届中国国际进口博览会(以下简称“进博会”)正在火热进行中。展会上,斯兰集团作为鞋服供应链综合服务平台,与战略合作伙伴科思创及运动品牌领导者特步签署合作意向书,共同探索质量平衡体系产品在低碳环保概念跑鞋领域的创新和升级。

活动现场还发布了特步首款Mass Balance低碳环保概念跑鞋——360-ECO。该创新低碳环保概念跑鞋由科思创通过ISCC PLUS质量平衡体系认证的Desmodur® CQ系列的MDI、TDI、TPU产品打造。值得一提的是,与使用传统石化材料所生产的产品相比,其每只鞋可减少80%以上的碳排放。其中,41码单只男鞋可以减少碳排放212克,减碳率达81%。

特步(中国)有限公司特步品牌CEO田忠表示,“我很高兴特步能与科思创、斯兰达成合作,在低碳环保高性能材料领域进行探索,这与各方的可持续发展目标高度契合。特步将不断努力,助力‘双碳’目标早日实现,同时回应消费者不断高涨的环保意识。此次项目签约,代表了我们对于可持续未来美好愿景的期待。”

据介绍,在成功研发特步首款低碳环保概念跑鞋的基础上,三方还将继续探索质量平衡材料在运动鞋领域的低碳解决方案,推动循环经济发展。2023年,该款低碳环保概念跑鞋将逐步批量上市,通过产品与消费者进行探索性沟通;2024年,低碳环保材料将运用到更多品类和产品中,与SKU逐渐扩展到多品类、深SKU。

此外,在本届进博会上,斯兰集团与科思创签署了战略合作备忘录。斯兰集团相关负责人表示,未来双方将持续探索低碳聚氨酯解决方案在鞋服行业及更多领域和场景的应用,减少聚氨酯行业对石化资源的依赖,持续为行业创造价值。

延展2日 “看见 光临”画展本周六闭展

本报记者 施珊妹

原定于今日闭展的“看见 光临”画展,将延展2日,至12日(本周六)闭展。这是记者了解到的最新消息。

而本周六,展览的作者——10岁的王辰希和他的父亲王俊宏,将在利郎文化创意园画展现场与大家见面。届时,前来观展的市民朋友或许还能看到王辰希现场作画。

“延展两日,主要是考虑到这段时间以来,画展受到很多市民朋友的关注和喜爱。此外,在小红书等社交媒体上,也收到了很多大家关于孩子教育、绘画的讨论。”王俊宏说,希望为这件有意义的事画上完美的句号,将闭展时间定在周末再合适不过了。

珍藏孩子的“浪漫”

莫然不觉秋已尽,倏然叶落已成冬。这场于9月24日开展的画展,公开展览了140多幅画作。其中,大多是王辰希的作品。

虽然从4岁就开始画画,但王辰希并未专门学过绘画。这期间,身为设计师和利郎创意总监的王俊宏说自己“不敢教”,“孩子的天性,以及拙劣的、纯粹的画法,是短暂的,难能可贵的珍宝,要保护好。否则长大后,就都是各种硬式规范和套路了。”王俊宏比任何人都知道要如何珍视孩子的创作自由。在这期间,他不干涉,唯一做的就是提供足够多的笔和纸,让孩子随心所欲地绘画。

除此之外,王俊宏还做了一件事——小心翼翼地将王辰希的作品收藏起来。而这一举动,也戳中了不少前来观展的市民的内心。

网友@我是恩子表示,一个孩子没有经过专业训练,在他4至10岁7年间的画作中,没有特殊的技巧,没有花里胡哨的艺术表现形式,全是由最单纯真的线条绘制而成。这是天赋本能,

以及来自他对世界的探索和观察。因此,比例、造型不惟没关系,涂色不均匀也没什么,重要的是画作充满了作者本人的创造想象。孩子的天赋得以最大限度的发挥,离不开家长的允许和欣赏。这个展览很适合家长带孩子去看,家长得到成长,受益的是孩子。

孩子的艺术启蒙之旅

这样的教育方式引起不少网友共鸣——

@泉州热心市民:这是一个孩子4至10岁的绘画之旅。现场看到小朋友的作品大部分是手稿(作业纸、草稿纸),故事性非常强。家长很棒,给了小朋友这么大的自由度,没有用“像不像”去要求小朋友(大多数家长的通病,他们很喜欢告诉小朋友苹果是圆的,天空是蓝的……),并且都保留了下来。如果可以,我建议家长们把当下小朋友绘画的思路记录下来,将来再看,会是一件非常神奇的事。

@真的有那么好吃吗:昨天下午去逛了一圈,感觉就是很“随性”。俊宏的作品,不管是构图、作品完整度,还是作品的名字都很随意(没有贬低的意思),辰希的作品也很随心。我很佩服这样的教育方式,艺术就是多种多样,不应局限于某种方式。同时,让孩子看到自己的作品被展示出来,真的很有意义。

@泉州热心市民:对小孩子的影响,以及教育方式才是这个画展最大的意义。不过于束缚,孩子的未来就会有更多的可能性,这仅作用于画画。

@真的有那么好吃吗:俊宏鼓励孩子大胆创作,遵循自己的内心。作为一个美术老师,我认同他教育孩子的方式。不仅是小孩,大人也需要被鼓励式教育所引导。



者动容。

安曼是一名书法老师,她带着七个月大的宝宝来到现场,希望培养孩子的想象力。“笔法稚嫩又天真烂漫,是灵动的自然生长的生命力。”安曼说,画作在七个月的宝宝眼里,是一块块缤纷的彩色卡片。她认为,儿童美育是对孩子美感的唤醒。她希望从小开始培养孩子的想象力和感知能力,让她享受艺术启蒙的奇妙之旅,也希望孩子长大后能天马行空,永远天真无畏。

画展带来“化学反应”

展览中,旋转的艺术装置让不少观展者赞叹,也引来不少网红打卡。网友@YIKI便是打卡者之一,在参观完展览后,她为前来的初衷而感到抱歉。她表示,“我很震惊,没想到这些画作竟是一个孩子4至10岁间所

绘。孩子的画往往最丰富,表达的意思想最纯粹干净……”

画展历时一个多月,其间,还有不少参观者纷纷化身“自来水”粉丝,为展览宣传起来——

@茫个肖咯:整个画展没有任何展墙,是开放式的空间动线。在一百多幅画作中,小画家用它最朴素纯真的艺术感知,向我们展示在他世界里的天马行空。他通过笔墨色彩的堆叠,将生活的一事一物表现在纸上。此外,展区有代表春夏秋冬的4个风铃,大家可以亲自去听响。

@斯文先生:展厅作品很多,每幅画都有不一样的表达。这些作品的巧妙构思,是艺术与生活的交融,体现了一个服装世家的美学传承。不妨趁这个时候,带上孩子,用童真的角度,去感受这些画作的美妙。不管来自辰希还是俊宏,总会有一幅作品成

为你的启蒙。另外,地下室停车免费,园区内也有很多打卡点,出片很赞!

@夏天不吃冰:艺术因回归自然而富有诗意,自然因艺术的渲染而更加美丽,孩子的艺术也可以很酷。

回想起办展的初衷,看到能产生这样的“化学反应”,王俊宏很满足。“生活大于艺术。没有艺术依然有生活,没有生活一定没有艺术。”王俊宏希望人们在展览中、在利郎三代人的艺术对话中,看到利郎的艺术传承,“将艺术时尚创意进行到底”的信仰,以及“简约不简单”“少就是多”的人生观。同时,也希望人们透过展览,看到这座城市的艺术土壤。

对此,市民朋友的评价或许是最好的回应。“一座城市多一个这样的艺术空间,等于多一份对艺术的尊重和理解。绘画是一种艺术,生活也是一种艺术。”

晋江市企联召开二次十届会长(扩大)会议

本报讯(记者 刘宁)昨日下午,晋江市企业与企业家联合会(以下简称“晋江市企联”)在晋江移动公司召开二次十届会长(扩大)会议,向兴、金冠食品、力诚食品、锦华石业等会长单位、企业相关负责人参加。

会议探讨了《晋江市企联2022年工作总结和2023年工作意见》(征求意见稿),商讨表彰企联工作先进个人、热心资助贫困学生和抗击疫情先进单位和个人。同时,晋江市企联会长方玉銮向福建晋园发展集团有限责任公司颁发副会长牌匾。此外,晋江市工信局(市园区办)相关负责人还带来了工业园区标准化建设的政策解读。

晋江市企联相关负责人表示,接下来,将继续做好企联工作,让晋江市企联成为企业家交流的桥梁,为企业发展贡献力量。

骏昇·星玥花园交房公告

尊敬的骏昇·星玥花园业主:

您好!

骏昇·星玥花园已完成竣工备案,具备交付条件,现定于2022年11月12日起开始交房。请各位业主根据我公司发出的《交房通知书》建议的时间,携带相关资料,到骏昇·星玥花园项目处办理交房手续。

咨询电话:0595-82058888

骏昇·星玥花园热忱欢迎您。

晋江骏昇房地产开发有限公司
2022年11月10日